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A bejelentkezési információkat (bejelentkezés és jelszó) e-mailben kapja meg.

Kérjük, töltse le a TÜV NORD Guardian alkalmazást:
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A telepítés után megjelenik a kezdőképernyő. 
Kérjük, itt adja meg a hozzáférési adatait, e-mail 
címét és jelszavát.
Ha sikeresen , az alkalmazás következő 
használatakor nem kell újra megadnia ezeket 
az adatokat.

Csatlakoztassa a Guardian-t az autó OBD-
portjához (általában a vezető lábtérben található 
a bal oldalon).
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Kapcsolja be a jármű gyújtását. Indítsa el az eljárást a jármű kiválasztásának alábbi két módjával:

1. Válassza ki a járművet kézzel vagy
2. Szkennelje be az alvázszámot a mobiltelefon kamerájával, és az alkalmazás kiválasztja a 

megfelelő járművet. Most válassza ki a megfelelő meghajtási típust (elektromos, benzines, 
dízel, stb.).
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Kattintson a "Csatlakozás" gombra. Amint 
az adaptert az OBD-porthoz csatlakoztatja, 
létre fog tudni hozni egy kapcsolatot. 
kapcsolat sikeres létrejöttét egy zöld fény 
jelzi. Most már folytathatja a hibakód-
elemzést vagy a kilométer- és alvázszám-
ellenőrzést.
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Most már el tudja indítani a hibakódelemzést. Válassza ki a "Hibakódok ellenőrzése" mezőt, és 
a diagnosztika elindul. Az adapter az alján lévő állapotsorban mutatja a kiolvasandó ECU-k 
számát és az előrehaladást.

Átfogó információk jelennek meg a hibás 
(piros) és a hibátlanul működő (zöld) 
vezérlőegységekről. A hibák a legördülő menü 
segítségével teljes szöveges formában is 
megjeleníthetők.
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A második funkció a "Kilométer- és alvázszám-ellenőrzés" a "KM és alvázszám-ellenőrzés" mező 
kiválasztásával. Az aktuális futásteljesítmény kézi bevitele után az "Entered Mileage" (beírt 
futásteljesítmény) néven jelenik meg. Most kattintson az "Adatok olvasása" gombra.

Ezután megjelenik az eredmény.
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A "KM & VIN ellenőrzés" elvégzése után a következő menüpontban a "Jelentés kérése" 
alatt lehetőség nyílik jelentések készítésére és képek feltöltésére (mobiltelefon 
kamerájának használata a kilométeróraállás rögzítésére a műszeregységen, a jármű VIN-
jének fotója stb.).



Jelentés kérése

10



Jelentés kérése

11

A befejezés után vizuálisan meg kell erősítenie az alvázszámot, a jelentés e-mailben kerül 
elküldésre a felhasználó specifikus e-mail fiókjára.
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Miután megkapta az e-mailt, vagy letöltheti a jelentéseket az adott link segítségével, vagy 
megnyithatja a csatolt pdf-jelentést.
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Az alábbiakban a hibakód-jelentés első oldalát láthatjuk példaként
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és a kilométeróra- és alvázszám-ellenőrzésről

A "referenciakilométer" az, amelyet az elején megadott. Ha ez a legmagasabb 
futásteljesítmény, akkor ez rendben van, mivel nem minden ECU ellenőrzi állandóan a 
futásteljesítményt. Csak arról kell gondoskodnia, hogy ne jelenjen meg magasabb 
kilométeróra-állás.
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Elfelejtettem a jelszavam.

Ha elfelejtette jelszavát, használja a bejelentkezési mező alatti "Elfelejtett jelszó" funkciót:
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Kérjük, adja meg e-mail címét, és a szerverünk elküldi az ellenőrző kódot. Mostantól 

beállíthatja a kívánt jelszót.



Ha bármilyen további kérdése van, vagy az eredeti beállítással 
kapcsolatban problémái merülnek fel, kérjük, forduljon a következő 
címre:

TÜV NORD Mobilität GmbH & Co. KG
Értékesítés

Tel.: 0800 80 69 600
guardian@tuev-nord.de

mailto:guardian@tuev-nord.de

